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Kynutb kBapTupy 3a 4 300 000 pybnen Ha Pvxckasa yn, 20

CapaToBckasa obnacTtb, Fopoackom okpyr Capatos, CapaToB, Puxckas yn, 20

4 300 000 P %]
71 074P 3a M°

60.50 M’ 41.20 m° 6.40 M’ 2135

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpencTaBsigeM BalleMy BHUMaAHUIO YIOTHYIO U TEMYIO KBAaPTUPY, PACMoNOXEHHYIO B TUXOM CMajlbHOM panioHe C XOPOLUO Pa3BUTONM MHPPACTPYKTYPON.
B Waroson [OCTYNHOCTW HAaXOLATCA CeTeBble Mara3uHbl, WKoJa, NOJIMKANHUKE U LeTCKUI caf, YTO AenaeT 3TOT paoH NMpuB/ieKkaTeslbHbIM A5 cemeit
C peTbMu. YoobHaa TpaHCNopTHas pa3Bsa3ka obecneyvmBaeT BbICTPbIA AOCTYN BO BCE YrOKM ropoda. KBapTupa NnpoCcTopHas 1 CBeTNas, YTo aAenaer
eé naeanbHon gns 60sbLWON ceMbl. B HEN BbIMONHEH CBEXMI N KAa4E€CTBEHHbLIN PEMOHT, @ B CaHy3/1e UCNoJib30BaHa KadenbHas nantka. OgHa n3
cnaneH obopynoBaHa 3ByKom3onaumnen n obwnTa KOBPOJMHOM, HTO MO3BOSET UCMOJIb30BaTb €€ KakK AOMALLHIo CTYANI0 3BYKO3anucu. B kyxHe
BbIMOJIHEHA MepenaHnpoBKa C NepeHOCOM HeHeCyLLen CTeHbl, B pe3ynbTaTe Yero ofHa CnajibHA CTajsa MeHbLUe, a KyXHS rnpespaTuiach B
NPOCTOPHYIO0 CTONIOBYO0. B KBapTMpe 0CTAaéTCSH BCTPOEHHbI COBPEMEHHbIN KYXOHHbIA FApPHUTYP, @ OCTabHY0 Mebenb MOXXHO npuobpecTn no
LOrOBOPEHHOCTW. MiIMeeTcsa NpoCcTopHbIN TaMbyp €O WKadamu, pacCHUTaHHbIA Ha ABE KBapTMpbl. Coceam XopoLumne 1 CNOKOWHbIe N0AMN.
CobCTBEHHMKOM ABNSETCA OAMH YEeNOBEK, KBapTUpa HaxoauTcsa B cobcTBeHHOCTH 6bonee 5 neT. Caenka MoxeT BbiTb NpoBeAeHa B KpaTyalLlume
CPOKM, N KBapTMpa NOAXOAMT A5 BCeX BUAO0B OrlaTel. 3BOHUTE, C Paf0CTbio MPUriacum Bac Ha npocMoTp!

# (0 c24.11.2024, obuosiex 19.08.2025

[IpomaBew: AHHMKOBa MpuHa BrnagumupoBHa
Tenedon: +79272212322



https://saratov.restate.ru/obj/prodazha-kvartiri-rizhskaya-ul-20-18230820436/

Restate

XapaKTepucTuKku

KonnyecTBo KOMHaT
dTax

CocTosiHMe obbekTa
Mnowanb Xnnas

Hann4me napkoBKu
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OTJIM4HOE
41.20 kB. M

HeT

Tun ooma
DTaXKel Bcero
CaHy3zen
Mnowanb KyxXHu

Hannywne
MycoponpoBoga

KUPMNYHBIN
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COBMeLLeHHbIN C/y
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